
   あすみが丘東４丁目黒ハギ公園整備 第１回アンケート集計結果

質問１ 家族構成について

質問２ 希望する公園のイメージ（選択２つまで）
1.樹木の多い緑豊かな公園
2.広場中心の見晴らしの良い公園 番号 1 2 3 4 5

3.広場や樹林等バランスよく配置された公園 回答数 124 250 337 333 453

4.美しい花や紅葉を楽しめる公園
5.アクティブに活動できる公園（遊びやジョギング、健康づくり）

質問３ 公園に設置してほしい機能（施設）（選択５つまで）
1.健康づくりができる施設・空間 7.災害時に役に立つ防災施設
2.楽しい遊具 8.自然に近い樹林
3.ボール遊びや地域イベントができる広場 9.日陰のある休憩スペース
4.快適に散歩やジョギングができる園路 10.トイレなどのサービス施設
5.公園の東西方向の通り抜け 11.他の公園にない特殊な施設
6.公園の南北方向の通り抜け

番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答数 301 383 294 430 261 241 474 173 529 206 83

その他の主なご意見
・見通しの良い公園

・階段にゆるいスロープ（車いす等）

・駐輪場

・街灯多め、明るい公園が良い

・トイレ必要なし（犯罪防止）

・住居近いので静かな環境希望

・ボール遊びは反対

・野球場、サッカー場、バスケットコート、壁当て

・あまり今の状態を変えない

・昭和の森など周囲と調和する公園

・周囲の公園には無い珍しい遊具

・子どもが遊べる水遊び場

・キッチンカースペース

     アンケートにご協力いただきありがとうございました。（令和３年１月実施）

質問３（公園に設置してほしい機能(施設)）

質問２（希望する公園のイメージ）

【まとめ】
アンケート結果では、希望する公園のイメージとしては「アクティブに活動できる公園」の回答が多く、
設置してほしい施設としては「日陰のある休憩スペース」や「災害時に役立つ防災施設」のほか、「散歩やジョギング用の園路、遊具、
健康づくり施設」といった体を動かす目的の回答が多くなりました。

【アンケート対象範囲】あすみが丘８丁目町内会、あすみが丘２丁目荻生町内会、あすみが丘東自治会

世帯構成としては、
幼児・児童が全体の３６％、大人(20～50代以上)が５２％を占めています。

1.男女別 3.世代別

2.年齢別

無回答 28 1%

総 数 3170 100%

男性 1594 50%

女性 1548 49%

性別 回答 割合

総 数 3170 100%

70代以上 92 3%

無回答 161 5%

50代 243 8%

60代 101 3%

30代 506 16%

40代 691 22%

10代(高校生以上) 158 5%

20代 113 4%

小学生 483 15%

中学生 187 6%

年齢層 回答 割合

小学生未満 435 14%

高齢者(60代以上) 193 6%

高校生等(15~19歳) 158 5%

大人(20～50代) 1553 52%

幼児 435 14%

児童(小中学生) 670 22%
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